

# R 热点 国台办：蔡英文两岸政策不能接受

国务院台办发言人24日就蔡英文日前公布民进党“十年政纲”两岸政策一事回答了记者提问。发言人表示，这套政策既是不现实的，也是大陆方面不能接受的。因为这套政策一旦实施，将导

致两岸协商无法进行，两岸关系也会再度动荡不安。发言人表示，我们注意到，在蔡英文公布这些政策和发表相关谈话后，台湾社会各界纷纷提出质疑并表示担忧。各种

情况表明，民进党仍未改变其“一边一国”的“台独”立场，也拒不承认“九二共识”。这套政策既是不现实的，也是大陆方面不能接受的。因为这套政策一旦实施，将导致两岸协商无法进行，两岸关系也会再度

动荡不安。我们和台湾各界一样，不希望两岸现有的协商交流受到冲击，不希望两岸关系出现倒退，不希望两岸同胞特别是台湾同胞的利益受到损害，不希望和平发展的成果遭到毁弃。 据新华社

# K 看点 S 社会 W 万象

## 中国渔政船驶入钓鱼岛海域 日本召见我国大使

日本外务省事务次官佐佐江贤一郎昨日上午紧急召见中国驻日本大使程永华，就中国渔政船驶入钓鱼岛附近海域的“日本领海”一事，向中国政府表示了强烈抗议。据报道，佐佐江宣称“钓鱼岛不管从历史上还是从国际法上来说，毫无疑问历来是日本的固有领土”。对此，程永华反驳说“钓鱼岛及其周边地区自古以来就是中国的领土，中国对此拥有无可争辩的主权”。双方意见针锋相对，最后不欢而散。 赵文杰

## 网帖称南充做假窨井盖 井盖下无下水道



近日，网友“心要去旅行”在四川新闻网南充论坛发帖称“城区大街上做假窨井，市政工程犹如画饼充饥”，并且配发了详细的图片和介绍。发帖网友还就此事与施工工人进行了交流，工人对此事的回答很直接，“我们只管干活，别的与我们不相干，至于雨水流不流得出去是另外一回事。”网友对此调侃说：这种假窨井的出现，南充离“看海”的日子还远吗？ 丁建庭

## 12岁女孩火灾中抱弟弟跳楼 落地时弟弟在上面

8月20日晚，汉口黄陂街一出租屋突发燃气爆炸，引发火灾。身陷大火的姐弟俩被迫从三楼跳下摔成重伤，而他们的父亲不幸当场遇难。在爆炸发生的一瞬间，在无路可逃的情况下，年仅12岁的女孩思思(化名)，将比自己小9岁的弟弟紧紧抱在怀中，从3楼跳了下来。落地时，思思在下面，弟弟躺在思思怀里。俩孩子的妈妈说，思思昏迷前，只说了一句话，那就是“一定要救活我弟弟”。23日，记者从武汉市第三医院了解到，目前姐弟俩的情况比较稳定，但还需要多次手术，保守估计两个孩子的治疗费用在40万。 夏晶

## 最惊险自驾游 躲过塔利班掉进过冰洞



有这样三位青年，佩奈尔、阿切尔和埃里森三个英国小伙子驾驶着黑色出租车，从伦敦出发，目前已经行驶了超过1.7万公里，几乎走了半个地球。目前，他们已到达印度。接下来他们还有1.2万公里的旅程。三人计划穿越泰国、印度尼西亚和澳大利亚，最后抵达终点悉尼。预计总行程将达到32万公里。在旅行途中，三人遇到了许多意想不到的困难：在阿富汗，他们差点进入塔利班武装区；在伊拉克时接受秘密讯问；行驶到芬兰途中汽车陷入冰坑；走到亚美尼亚时被羊群包围无法前进。三人称，若是行驶中一直打表，费用能超过7万英镑(约73.7万人民币)。

## 天宫一号或于9月上旬发射

记者23日从酒泉卫星发射中心权威人士处获悉，举世瞩目的“天宫一号”即将发射升空。但因为上周在酒泉发射的“实践十一号04星”未进入预定轨道，“天宫一号”可能将于9月上旬发射。 蔡早勤

## 浙江女子取款时遭枪击身亡 3000元被抢走

8月23日，浙江省诸暨市大唐镇发生一起持枪抢劫杀人案。事发地点在大唐镇农业银行，犯罪嫌疑人抢了受害人刚取出来的3000多块钱，并对受害人开枪射击。8月24日，诸暨市公安局针对案件专门做出情况说明：受害人蒋某(女，34岁，诸暨大唐镇人)受枪击致伤，送医院后抢救无效死亡。目前，绍兴、诸暨两级公安机关已抽调精干力量组成专案组，浙江省公安厅刑侦总队派出了专家组共同对案件开展侦查。 陈佳

## 美国杀人犯用假名潜逃36年 母亲临终电话露馅



现年已经65岁的美国男子阿舍尔，20岁时因涉及旧金山的一起盗窃杀人案，虽然先逃到芝加哥，但还是被逮捕归案，并被判处终身监禁。阿舍尔在加州监狱服刑9年之后，1975年在一名女子的帮助下，越狱成功，并逃亡到加拿大与阿拉斯加。此后，他更改姓名，并成家立业，共在逃36年。但就是因为母亲去世前的一通秘密电话，使得警方在上周顺利将他逮捕。 苏远

## 传吉祥航空拒不避让 险致卡塔尔班机在上海坠毁



从23日开始，微博、论坛上一条有关“吉祥航空谎报油量拒不避让，险致卡塔尔班机坠毁”的消息被广泛转载并引起热议。消息称，8月22日，卡塔尔航空飞往上海浦东的航班，因为天气不好被要求在虹桥机场备降，就在准备降落时，油快用完了。卡航的飞行员按规定呼叫请求先降。当时一架吉祥航空的飞机在卡航的侧前方，如果它不避让，两架飞机的间隔将会很近，超出安全规定。但是吉祥坚决不避让，并回复“我也没油了”、“还剩四分钟”。而事后的检查却显示，吉祥航空班机的油量还足够飞行一小时！就此，上海吉祥航空有限公司市场处孙处长说，现在这个事情是由民航当局在调查，要是没有结果会跟媒体公布的。 侯艳

## 老人举砖砸窗逼停拒载公交

近日，广东东莞一名年过八旬的老人因为连遭3辆公交车拒载，一怒之下抓起砖头砸向公交车车窗，当街逼停公交车。记者调查发现，广东东莞不少老人都遇到被公交车拒载的经历，导致跌倒、受伤等情况时有发生。对此，东莞市民政局老龄办相关负责人认为，造成这种情况的根源在于公交体制本身。 黄江洁

## 重庆男子离完婚刚走出法院 就被前妻抢了

重庆南岸法院24日发生一起离奇“抢劫案”：前来法院离婚的陈峰(化名)刚收到前妻付给五岁孩子的四万元抚养费，走出法院时，突然就被前妻和前丈母娘抢走，还莫名挨了一顿打。孩子目睹了全过程。 刘长征

## 世界最小鸡蛋 仅长2.1厘米稍大于硬币



据外媒22日报道，美国西弗吉尼亚州的农场主唐尼·罗素近日称，他的鸡产下了世界最小的鸡蛋。据报道，这颗鸡蛋2.1厘米长，重3.46克，比一美分硬币大不了多少。据悉，产下这颗迷你鸡蛋的鸡妈妈一直正常产蛋，产下这么小的蛋还是第一次。目前，吉尼斯世界纪录登记在案的最小鸡蛋长2.7厘米。不过罗素说，他不确定要不要申请世界纪录，他想将这个迷你鸡蛋保存起来，以他孙子的名字命名。 星报综合

# 合肥机电学校 合肥市机电技工学校

## 选择机电 赢在未来 (中专代码783)

合肥机电学校、合肥市机电技工学校，是安徽省首批“思想道德建设示范单位”、合肥市“文明单位”、“职业教育先进单位”、“平安校园”等。现有在校生近万人，连续7年招生人数位居合肥市同类学校首位，连续两年在省市技能大赛中获奖最多。学校拥有一支以专家教授为学科带头人的教师队伍，拥有全市唯一具备多专业二千人同时操作的大型现代化实训中心。

**招生对象：**应历届初、高中毕业生或同等学历的社会青年。  
**学制：**高中毕业生一年制，初中毕业生三年制。  
**专业设置：**数控技术应用、电机电器应用与维修、机电技术应用、汽车运用与维修、计算机及应用、机械加工、对口升学班、农业机械使用与维护、农村电子技术。

**定向委培班：**“江淮班”、“日立班”、“格力班”、“京东方班”、“奇瑞班”等。(学生毕业后可直接进入相应企业工作)

**郑重承诺**  
**优惠政策**  
 ①所有学生享受1500元/年的国家助学金共3000元；  
 ②家庭困难和涉农专业的学生可享受国家免收二年学费的补助共6000元；  
 ③农村户籍的学生毕业时可享受国家2000元补助(不含免费学生和计算机专业)；  
 ④学习期间，学生可申请参加校办工厂“工学交替”，月收入2000元左右。  
 ★新生入学，签《就业合同》，确保毕业生100%高质量就业。  
 ★学校实行全封闭、准军事化管理，校内提供24小时安全保障服务。  
 ★由学校免费安置到用人单位带薪实习，实习期间可挣回全部学费。

**校址：**合肥市经济开发区紫云路121号 **招生热线：**0551-3825666 3825888  
**网址：** www.jdjc.cn **E-mail:** jd@jdjc.cn